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                                                     OKULUN TARİHÇESİ

Okulumuz 2007- 2008 Eğitim Öğretim Yılında Gaziosmanpaşa’nın tek anaokulu olarak Karadeniz mahallesinde kurulmuştur. İlk yıl tek sınıf olarak faaliyet veren okulumuz mahallenin sosyo- ekonomik yapısının düşük olmasına rağmen her geçen yıl kendini yenileyerek ve kendine yeni vizyonlar belirleyerek şu anki durumuna gelmiştir. İçinde bulunduğumuz 2021-2022 Eğitim Öğretim yılında 4 Derslik 8 Öğretmen ve 197 Öğrencisi ile Eğitim vermeye devam etmektedir. Her geçen yıl gerek okul içerisinde gerekse okul çevresinde yeni donanımlar yapılarak kendini sürekli yenilemiştir.

Stratejik plan hazırlama aşamasında öncelikle kurumumuzun; güçlü ve zayıf yönlerinin, fırsatlarının ve tehditlerinin vurgulandığı mevcut durum analizi yapılmış daha sonra dünyada, ülkemizde ve ilimizde yaşanan ve gelecek zaman sürecinde yaşanabilecek olan gelişimler veri kabul edilerek stratejiler, hedefler, faaliyetler ve projeler çalışması yapılmıştır. Bu doğrultuda da performans kriterleri belirlenmiştir.

       Okulumuz misyon, vizyon ve stratejik planı ile daha iyi bir eğitim seviyesine ulaşması düşüncesiyle sürekli yenilenmeyi ve kalite kültürünü kendisine ilke edinmeyi amaçlamaktadır.

Halide Edip Adıvar Anaokulu olarak en büyük amacımız yalnızca okul öncesi eğitim alan çocuklar yetiştirmek değil, girdikleri her türlü ortamda çevresindekilere ışık tutan, hayata hazır, hayatı aydınlatan, bizleri daha da ileriye götürecek gençler yetiştirmenin temelini atmaktır. İdare ve öğretmen kadrosuyla bizler çağa ayak uydurmuş, yeniliklere açık, Türkiye Cumhuriyetini daha da yükseltecek çocuklar yetiştirmeyi ilke edinmiş bulunmaktayız.
Bununla birlikte okulumuzda çeşitli çevreye duyarlılık etkinlikleri yapılmıştır. Doğaya ve hayvanlara vermemiz gereken önemi hem öğrencilerimizle hem de velilerimizle paylaştık. Ayrıca Beyaz Bayrak, Beslenme Dostu Okul ve Sağlıklı Okul,E Twinnig, Yetim kardeş , Ağaçların adları İstanbul, Okulum Temiz projelerine katıldI.
